1. kodune töö

1. Võrrandi  x2 + bx -12 = 0 üks lahendeist on 3. Leida b väärtus.

2. Lihtsusta avaldis (
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) ja arvuta tema väärtus kui  x = 1,2 ja  y = 4.

3. Leida võrrandi 
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 lahendite summa.

4. Lahendada võrrand 
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5. Leida täisarvulised x-d, mis rahuldavad võrratust x2 -3x < 4

6. Kasutades trigonomeetriliste avaldiste samasusteisenduste valemeid leida  avaldise 
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väärtus.

7. Leida võrrandi 2cos2x -3sinx = 0  need lahendid, mis jäävad vahemikku (00 ; 900). Vastus anda kraadides.

8. Võrdhaarse trapetsi pindala on 180 cm2.  Kesklõigu pikkus on 45cm, külgserv aga 5cm. Leida lühima aluse pikkus.

9. Koonuse kõrgus on 3. Nurk moodustaja ja kõrguse vahel on 450. Sellesse koonusesse on kujundatud teine koonus nii, et tema tipp asub esimese koonuse põhja keskpunktis  ja tema moodustaja on esialgsega paralleelne. Leida väiksema koonuse ruumala. Arvuta sajandike täpsusega ja arvuta 
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10. Leida 
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 , kui f(x) = 0,5sinxtan2x +2,5cosx
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